11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.11.2014 05:28:48

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHust Bpada: 16.11.2014 00:28:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289907/answer/289918




[TpuunHEl OBIBAIOT PA3HbIE: ICUXO0IOTUYECKUH (HaKTOp, MHPEKIMOHHO-BOCTIATUTEIbHEIN
mporiecc,0bIBaeT MepBUYHOE OBICTPOE CeMsu3BepKeHue. Kak mepByio ImoMOIIs MOXKHO
PEKOMEH[I0OBATh aHECTE3UPYIOLUIUH Tellb UJTU CIIP3H MECTHO Ha T'OJIOBKY, IO Tpe3epBaTuB. bosee
nogpo6Hoe pa3bupaTenbCTBO TPEOYET OUHOTO OCMOTPA.



